

“劝架警察”开始执勤

邻居摩擦、孩子打架、买菜纠纷等都可直接找他们

邻里摩擦、孩子打架、有人乱扔垃圾……这些小烦恼，今后可以找专职的和事佬调解，不用再闹到派出所了。昨日上午，我省首个“劝架警察”组织在金水区成立，26名“劝架警察”开始上岗执勤。 晚报记者 吴泳/文 赵克/图



26名专职“劝架警察”接过聘书，宣誓成为警民联动调解员。

金水区成立“劝架警察”组织

这个组织叫“警民联动调解工作室”。昨日上午，工作室在金水公安分局人民路派出所挂牌成立。26名专职“劝架警察”分别从市公安局、金水区政法委、金水公安分局有关负责人手中接过聘书，宣誓成为警民联动调解员。

人民路派出所所长梁国立介绍，首批26名“劝架警察”由民警、社区居委会工作人员、司法工作者、律师和热心市民组成。他们负责调解民间纠纷，即不构成治安和刑事案件的小矛盾，如邻居吵架、买菜纠纷等。出现这些矛盾，市民可以直接找他们调解。他认为，把民警的治安调解和人民调解“绑”在一起，专业调解员和风细雨的劝说疏导，很容易把民间大小矛盾化解在萌芽状态。

金水公安分局局长樊安民介绍，该局率先在人民路派出所试点，通过整合派出所、司法所和法律事务所三所力量，摸索出了一套全新

“警民联动调解”工作机制。希望以此解放大量警力，同时有效提高各类矛盾纠纷的调处成功率。

首个警民联动调解工作室，主要负责人民路办事处辖区的调解工作。市民需要调解，可拨打电话66022041。人民路派出所会将接到的非警务报警转给他们调解。下一步，金水区将在全区推广这一新制度。

想当“劝架警察”都得有两下子

梁国立介绍，“劝架警察”的评选还要经过一个严格过程。民警方面，必须要调解沟通能力强、社区工作经验丰富。他们的人选由派出所民主选出。民警以外的“劝架警察”，主要来自司法所、社区居委会和热心市民。他们的评选条件是业务素质好，有责任心，以往调解纠纷成功率高。他们由区司法局、办事处和人民调解委员会选出。

“5·18”金博商城火灾原因查明 装修工违规操作所致

□晚报记者 刘涛 通讯员 杜玉若

本报讯 昨日17时，“切实加强当前消防工作紧急电视电话会议”在市政府召开，针对“5·18”金博商城的火灾进行通报，副市长、市公安局局长黄保卫在会议中提出重要意见，市消防支队支队长刘明智分析了火灾现场。

18日19时55分，万博商城发生火灾，市119指挥中心迅速调集了6个消防中队、22部消防车，153名消防官兵前往扑救。火灾发生后，省消防总队政委夏夕岚，副市长、市公

安局局长黄保卫等省市领导赶赴火灾现场，迅速成立了火场指挥部，启动城市应急联动预案，调集交通、城建、卫生等相关部门，共同参战。

经火情侦察，着火部位为商场二楼东北侧商铺及顶部夹层，呈“火笼式”燃烧，确定无被困人员后，消防人员强行破拆，实施内攻，阻止火势向一、三层蔓延。但由于可燃物多、烟雾大、能见度低，加上窗外广告牌遮挡，破拆灭火十分困难。

21时05分，火势得到有效控制。21时35分，明火基本被扑灭。因二楼商铺顶部夹层内火点隐蔽，内部残火部位多，23时36分残火才被彻底扑灭。

经现场勘验和调查访问，初步认定起火部位在该商城2楼2607商铺顶棚处，系由商城临时装修工付某、王某等在未清理可燃物和采取保护措施的情况下，违章使用切割机切割顶棚钢板，引燃顶棚内货物。

目前，当事人和有关负责人均已被公安机关控制。此次火灾过火面积约480平方米，未造成人员伤亡，火灾损失正在核查之中。

进一步彰显了企业在家电下乡中的实力与规模。据了解，与首轮相比，第二轮空调下乡招标将会在全国范围内实施。而为了更好地推动高能效空调的下乡，奥克斯将于日前启动新一轮的农村空调市场大战，发动一场农村空调促销大战。

奥克斯空调相关负责人透露，此次活动主要针对下乡空调的产品价格和服务两块，特别是价格要一步到位不折腾，让农村消费者享受更多的惊喜与实惠。具体活动内容敬请期待，还可留意奥克斯空调的活动公告和媒体广告。

5万元一把刀 是什么刀?

一男子涉嫌敲诈网吧被拘



□晚报记者 吴泳/文 周甬/图

本报讯 一把“刀”5万元钱?这是什么“刀”?28岁的刘成说，这是网络游戏里的顶级虚拟武器。自己花了不止5万元才得到，却因网吧的失误丢了。不明所以的网吧老板一度答应，让他永久免费上网。刘成仍要价5万元。民警调查发现，“天价刀”原来是骗局。昨日上午，刘成被惠济警方刑事拘留。

什么“刀”一把5万块钱

“被害苦了!让他永久免费上网他都不干,非让我赔他5万块钱。”昨日上午,在惠济公安分局刑侦大队,受害人张先生说。张先生在迎宾路办事处杨庄村开了家网吧。他介绍,今年4月14日上午,住在杨庄村的刘成突然去找他。刘成说,自己头天晚上在网吧上网。他离开后,网吧“擅自”把电脑关了,害得他丢了一把顶级网络游戏装备。他说这把刀最少也值5万块钱,自己耗了半年多时间,投入不少钱才“炼”成。

办案民警古振宇介绍,此后,刘成几乎天天都去网吧要钱。他曾带人把网吧里的顾客全部撵走,害得张先生叫苦不迭。张先生答应,愿意让刘在网吧永久免费上网。刘成更觉得他好欺负,一口拒绝,仍是索要5万元“损失费”。

民警调查认为这是敲诈

5月18日,惠济公安分局民警古振宇进社区走访时,得知这一情况。刘成自称自己玩的是游戏《征途》。民警特意向《征途》官方客服进行咨询,对方证实说,刘成的说法很荒唐。首先,机关不会导致虚拟财产丢失,其次,他所说的装备也不可能价值5万元。惠济警方随即立案侦查,并抓获刘成。古振宇介绍,刘现住惠济区杨庄村,无业。他拿不出证据证明自己对网吧的“指控”。昨日上午,民警以涉嫌敲诈勒索罪,将刘刑事拘留。

网络虚拟财产纠纷可诉诸法律

民警介绍,刘成实际并未丢失虚拟财产。而生活中,涉及网络虚拟财产的纠纷时常出现。如果像张先生那样,自己不太懂行,又遇到此类麻烦,该怎样应对?

金色阳光律师事务所高健律师介绍,因网络技术、网上窃取等原因导致的虚拟财产损失问题,目前最高人民法院已给出司法解释,国内也不乏判例。只要是正当途径取得的网络虚拟货币、虚拟游戏装备等虚拟财富,都受到法律保护。此类纠纷可以通过民事诉讼或报案等途径解决。虚拟财富损失者,需要拿出证据证明自己的财富来源合法。虚拟财富的现实价值则由法院或警方委托专门估价机构,根据网上的实际情况评估。

线索提供 刘国保

生活资讯 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

掌控随心“乐”不停—LG 娱乐手机 GM 210 精彩亮相

4月27日再推新款娱乐手机GM210,面向活力四射、紧跟潮流的青春“爱乐人”,使音乐掌控更加随心,音乐魅力更加持久。采用时尚的滑盖造型,金属质感材质与塑料材质混搭,手机推合之间,尽显潇洒随性。

全新音乐界面设计使用户轻松进入娱乐世界。更值得一提的是GM210强大的多任务处理功能,可同时运行多个程序并在不同功能间自由切换,让美妙音乐“有始有终”从不间断。此外,GM210的内置播放器支持MP3, AAC, AAC+, WMA, MPEG4等多种格式音频、视频播放,广泛的兼容性省去转换格式的麻烦,使音乐的倾听和分享更加简单。



支持音乐、视频播放的同时,GM210还支持FM调频收音功能,让用户时尚、娱乐永不落伍。此外,GM210充足机身内存之外还支持最大32GB扩展,提供USB2.0以及蓝牙功能,并具备A2DP立体声音频流传输功能,蓝牙车载音响搭配杜比声效更延展了至尊音乐体验。

据悉,LG此次在KM330面市基础上,继续展开第二波攻势,推出此款内外兼备、时尚亦实用的GM210,加之蓄势待发即将上市的CDMA娱乐手机KX300,旨在建立并巩固娱乐手机新战线,以一系列丰富的娱乐手机产品为用户带来全新的娱乐生活体验,开创娱乐视听的新享受!

奥克斯空调下乡 补贴一步到位不折腾

家电下乡是国家刺激农村家电市场出台的惠民政策,将在今后四年内连续实施。早在今年3月份,奥克斯便率先在全国范围内启动了“一呼百应、清仓换货”、“不大不小、三级正好”等系列推广活动,以五级低能效的价格销售三级能效的产品,通过企业提前投入、让利于民的方式,推动三级以上(含三级)空调产品的全面下乡。让农民购买到省电省心省钱的“三省”好空调,杜绝电老虎空调下乡。

上周,国家公示了第二批空调下乡的招标结果,奥克斯空调再度以30款产品实现全线中标,